
 

Conocidos los datos reales del déficit  de 2011 
 

SE  CONFIRMA QUE QUIENES NO HAN CUMPLIDO EN SU 
MAYOR PARTE EL OBJETIVO DE DÉFICIT SON LAS CC.AA. 

 

 Por el contrario, la Administración Central (Gobierno de Zapatero) ha 
conseguido prácticamente cumplir su objetivo de reducción, pese a la 
inesperada recaída de la economía en toda Europa y también en España. 

 
  
 
 

 El Ministro Montoro ha dado hoy las cifras 
oficiales del déficit de las 
Administraciones públicas españolas, 
durante el año 2011:  

ha sido el 8,51%  
 
 
 
 

DISTRIBUCIÓN DE LA DESVIACIÓN 
 
 

 Administración General del Estado (Gobierno de España)  0,30 % 

 Seguridad Social       0,09 % 
 Comunidades Autónomas      1,64 % 
 Ayuntamientos y otras administraciones locales   0,38 % 

 
 
 

PRIMERAS CONCLUSIONES 
 
 

 La mayor parte del esfuerzo de reducción del déficit para conseguir el 6% tenía que 
hacerlo la Administración General del Estado (es decir, el Gobierno de España): 

 
⇒ Un 4,8% y lo que ha conseguido es 

5,1%,  es decir la diferencia ha sido un 0,3%  
 

 

 Por su parte, las Comunidades Autónomas –gobernadas en su mayor parte por el PP, 
desde el mes de junio- tenían que contribuir alcanzado un objetivo de déficit del 1,3%  

 
⇒ Pero el resultado de sus cuentas ha sido un déficit 

del  2,94, es decir su desviación ha sido con 
mucho la mayor de todas las administraciones 

públicas: un 1,64%    

De acuerdo con el plan de 
estabilidad de la UE, España se 
había comprometido a reducir su 
déficit en el año 2011 hasta el 

6% 
 

Por tanto, se ha producido una 

desviación del 2,51% 
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Por tanto, 
prácticamente ha 

cumplido el  objetivo  

Acumulan la mayor 
parte de la desviación. 

Más del 65% 


